

*О Ветераны всегда в строю*

# И В БУДНЯХ ЕСТЬ МЕСТО ПАТРИОТИЗМУ



Очень часто бывает в жизни так: живет с тобой человек в одном поселке, на одной лестничной клетке, да и просто рядом живет, а ты про него ничего не знаешь! Хотелось, чтобы жители одного поселка знали друг о друге больше. Сегодня я расскажу об одном из них.

Николай Александрович Мельников родился 26 февраля 1958 года в селе Красная река Ульяновской области. В 1975 году окончил местную школу.

Его знакомство с военным делом началось с поступлением в Ульяновское гвардейское высшее танковое командное училище им. В.И.Ленина в 1975 году. Успешно окончив его в 1979 году, по распределению начинает свою офицерскую деятельность в Забайкальском военном округе на станции Мирное Читинской области. С 1982 года судьба направляет Николая Александровича на два года в Республику Куба, но в 1986 году возвращается в Забайкальский военный округ. Через некоторое время его на три года направляют в Германскую демократическую республику под город Магдебург, в группу советских войск. Затем уже третий раз прибывает в Забайкальский военный округ. В 1993 году он приезжает в Республику Марий Эл и продолжает службу в военкомате п.Морки. А в 1997 году уходит в запас.

Но разве может человек, привыкший работать, днем и ночью усидеть на одном месте? Конечно же

нет. Так и Николай Александрович, уволившись в запас, как активный гражданин, начинает работать в школе учителем ОБЖ и ОВС.

Далее с 2009 года становится председателем Совета ветеранов. Делом доказав, что он не зря занимает этот пост, летом 2015 года его переизбирают на второй срок. Дело даже не в должности. Это общественная работа, которую одобрили ветераны, принесла пользу всему району, республике.

Он и в последующем, находит время для сбора материалов и выпуска книг. Является автором таких книг как: "История сел и деревень", "Они сражались за Родину", "Они ковали Победу", "Притяжение к родному краю", "Солдаты необъявленной войны", "Беззвучное эхо Чернобыля". Но и на этом Николай Александрович не останавливается, готовится очередная книга, которая вот-вот должна увидеть свет. Люди оценили его труд в деле воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине.

За вклад в сохранение и развитие культурного наследия Республики Марий Эл Николай Александрович Мельников был награжден Почетной грамотой Министерства культуры, печати и по делам национальностей. Пожелаем же ему, взвалившему на свои плечи более чем ответственную работу, творческих удач.

Л.АЛЕКСАНДРОВА.